

Форекс-аналитика от [Альпари](#)

Европа вновь обокрала вкладчиков

Начало недели будет для валютного рынка достаточно спокойным. Оживления стоит ожидать в среду и четверг. В эти дни пройдет заседание ФРС США и ЕЦБ. Пара евро/доллар подошла к уровню 1.327 и сегодня вряд ли преодолееет его, текущего новостного фона для этого не достаточно. Из статистики, которая повлияет на движение пары в течение дня стоит выделить ежемесячные данные по незавершенным продажам жилья на рынке недвижимости США в 18.00 мск.

Укрепление европейской валюты будет сдерживаться новостями из Кипра. Один из главных банков острова Bank of Cyprus спишет с незастрахованной части депозитов превышающих 100 тыс. евро 47,5% средств. Также 10% депозитов конвертируют в акции и облигации. Такое решение совместно принял кипрский Минфин, тройка кредиторов и Центральный банк Кипра. Теперь после принятия Еврогруппой соответствующего закона о спасении банков за счет вкладчиков, такое решение является абсолютно законным. Инвесторы в очередной раз должны сделать выводы о том, что деньги лучше хранить дома, а не в европейских банках.

Сегодня утром ряд заявлений, укрепивших йену, сделал глава Банка Японии Курода. Глава центробанка отметил позитивное влияние текущей денежно-кредитной политики на экономику. Однако он подчеркнул, что принимаемые банком меры, прежде всего, направлены на борьбу с дефляцией, а не на изменение курса йены. По словам Куроды, Японии потребуется чуть больше времени для достижения целевого уровня инфляции в 2%, в связи с замедлением экономик других стран.

В результате пара доллар/йена снизилась до отметки 97.6. На наш взгляд коррекция вниз продолжится в ближайшие дни до уровня 96 йен за доллар.

Анна Кокорева

Аналитик

Компания [Альпари](#)

+7-916-141-89-01

+7 495 649 82 54

Anna.Kokoreva@alpari.org